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ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ 

ЗА УЧАСТИЕ ВЪВ ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА 

ЧРЕЗ ПУБЛИЧНО СЪСТЕЗАНИЕ, С ПРЕДМЕТ НА ПОРЪЧКАТА: 

„Зимно поддържане и снегопочистване на общинска пътна мрежа за нуждите на Община Елин Пелин за зимен сезон 2018 - 2019 г.“
Предметът на обществената поръчка се изразява в предоставяне на услуга по зимно поддържане и снегопочистване на общинската пътна мрежа на Община Елин Пелин през оперативен сезон 2018/2019 г. 

В дейностите по зимно поддържане и снегопочистване на общинската пътна мрежа на Община Елин Пелин се включва почистване на сняг и лед и опесъчаване със специализирана техника и машини за всички пътища от общинската пътна мрежа дължина 89.5 км.  


ВАЖНО!!!

Избраният за изпълнител по обществена поръчка с предмет „Зимно поддържане и снегопочистване на общинска пътна мрежа за нуждите на Община Елин Пелин за зимен сезон 2018 - 2019 г.“ ще извършва изпълнението на предвидените дейности при следните условия:

· В случай, че Възложителят реши да възложи, изцяло или частично, изпълнението на  дейностите по  зимно почистване и поддържане на общинската пътна мрежа на Община Елин Пелин през оперативен сезон 2018/2019 г., на Общинско предприятие „БКД – ЕЛИН ПЕЛИН”, той е длъжен с едноседмично писмено предизвестие да уведоми Изпълнителя, че с изтичане срока на същото, Изпълнителят следва да преустанови тяхното изпълнение. В този случай, Възложителят е длъжен да заплати всички извършени от Изпълнителя до изтичане на предизвестието дейности.
· В случай, че след това Възложителят реши Изпълнителят отново да изпълнява горепосочените дейности, предмет на настоящата обществена поръчка, той е длъжен да го уведоми с ново едноседмично писмено предизвестие за това.  
I. ОСНОВНИ ДЕЙНОСТИ ПО ЗИМНОТО ПОДДЪРЖАНЕ.
1. Снегопочистване.    
Снегопочистването на пътищата обхваща дейностите, свързани с отстраняването на снега от пътното платно. То трябва да се извършва своевременно, бързо и качествено и да осигурява условия за нормално протичане на движението и за предпазването на пътищата от образуване на снегонавяваня при снежни виелици. Несвоевременното почистване на снега води до неговото уплътняване под действието на автомобилите и образуване на снежно-ледени пластове върху настилката. Отстраняването на подобни пластове е свързано с изразходване на значително повече труд и средства.

Снежните маси се разчистват по цялата широчина на пътното платно. Образуването и оставянето на снежни валове върху банкетите не само затруднява движението, но може да стане причина за снегонавявания. Отстранените снежни маси трябва да се изхвърлят извън пътното платно и по възможност да се разстилат в обтекаеми за снежно-ветровия поток форми с наклони на откосите 1:6 ÷ 1:8. Изхвърленият сняг не трябва да намалява видимостта на пътя, особено в зоните на пътните кръстовища, където опасността от това е най-голяма.

1.1. Машини и съоръжения за снегопочистване.
Снегопочистването по пътищата се извършва по механичен начин с помощта на:

· специализирани мултифункционални автомобили - за зимно почистване оборудвани с гребло и устройство за дозиране на твърди материали

· фадроми 

· самосвали 

1.2. Разчистване на снежна покривка от платното за движение.
Снежната покривка по пътищата се отстранява чрез последователно изтласкване на снега от оста на пътя към банкетите. Снегоринните машини могат да се движат периодично през определен интервал от врееме /периодично снегопочистване/. Времето между две последователни преминавания на снегорините се избира така, че дебелината на образувалата се снежна покривка върху платното за движение да не бъде по-голяма от 7-10 см. Периодичното снегопочистване по време на снеговалеж се извършва по пътища с помощта на комплект от снегоринни машини или на единични едностранни или свъстранни снегоринни гребла.

При интензивни снеговалежи, придружени с частични снегонавявания на пътното платно, се допуска да се изпълняват само работите по почистване на платното за движение. В тези случаи широчината на почистваното платно за движение по пътища с интензивност на движение от 500 и над 4000 МПС/ден на зимно поддържане може да бъде намалено до 5÷6 м. с оглед създаване на условия за двупосочно движение с ниски скорости. Отстраняването на снежните маси в краищата на платното за движение се извършва след спиране на снеговалежа. При много неблагоприятни климатични условия / снежни бури, интензивни снежни виелици с големи снегонавявания/, когато не може да се осъществи ефективно снегопочистване, се допуска работите по снегочистенето на пътя да се преустановят до спиране на вятъра и подобряване на времето.

1.3. Разчистване на снежни валове върху банкета.
Образувалите се снежни валове върху банкетите се отстраняват едновременно или след приключване на снегочистенето на платното за движение. Отстраняването на снежните валове върху банкетите особено наложително в райони с интензивни виелици и пътни участъци, изложени на опасност от образуване на снегонавявания.

При отсъствие на странични препятствия и малка височина на снежната покривка (до 0,50 м.), разчистването на снежните валове може да се извърши с тежки снегоринни плугове или автогрейдери. Изтласканите в страни от пътя снежни маси трябва да бъдат оформени в обтикаеми от ветровия поток фигури.

В зоните на пътните кръстовища и ж.п. прелези, за да се осигурят необходимите условия за безопасност на движението, следва да се отстранят всички снежни маси върху банкетите, които пречат или намаляват видимостта.

Когато снежните валове не могат да бъдат отстранени и те се оставят върху банкетите е необходимо, при затопляне на времето в тях да се направят канали през определени разстояния за отвеждане в страни от пътя на водата от топенето на снега.

1.4.
 Разчистване на снегонавявания и отстраняване на уплътнени ледени пластове.

Снежни преспи с дебелина до 0,60 м. могат да се разчистват с помощта на тежки снегоринни плугове и автогрейдери. Изтласканите в страни снежни маси е целесъобразно да се оформят с помощта ба грейдери на фигури с обтикаеми форми извън пътното платно. Снежните преспи с по-голяма дебелина е съзможно да се разчистват с булдозери. При универсалните булдозери ножът се поставя под ъгъл и снегът се изтласква постепенно извън пътното платно.

За разчистване на големи снежни преспи с дебелина над 1,5 м. се използват комплекти от машини – роторни снегорини и булдозери. Разчистването се извършва на пластове или чрез изтласкване на снега с булдозер към роторен снегорин, който го изхвърля извън пътя.

При снегопочистване с бълдозери и други тежки верижни машини върху пътното платно се оставя 5÷6 см. Снежен пласт за предпазване на пътното покритие от повреди.

Уплътнените снежни пластове се отстраняват най-добре с помощта на автогрейдери. Заледените и здраво прилепнали към пътното покритие пластове се обработват се обработват предварително чрез разхвърляне на сол в количеството 25 g/m2. Ако след преминаване на атогрейдера не може да се постигне пълно отстраняване на снежния пласт се прави повторна обработка.

1.5. Обезопасяване на пътищата срещу хлъзгане

Обезопасяването на пътищата против хлъзгане се извършва при заснежено или заледено платно за движение. Целта е да се отстрани или ограничи наблагоприятното вличние на зимната хлъзгавост върху условията и безопасността на движението през зимата. Обезопасяването се подтига чрез разпръскване на минерални материали (опесъчаване).

1.6. Изисквания към машините и съоръженията за разпръскване

Материалите за обезопасяване на пътищата против хлъзгане през зимата се разпръскват със специални уредби, монтирани на товарни автомобили.

Разпръскващото устройство трябва да осигурява равномерно разпределение на материалите върху платното за движение. За целта то трябва да позволява регулиране на широчината на разпръскване в границите от 2 до 6 м. при устройство с един разпределител и от 4 до 12 м., при устройство с два разпределителя.

1.7. Разпръскване на минерални материали

Разпръскването на минерални материали /опесъчаване/ на пътищата през зимата се извършва с минерални материали – пясъчно-солни смеци в съотношение 150÷200 кг. сол на 1 м3 пясък. Солта и пясъка трябва да бъдат предварително смесени и добре размесени. Материалите за опесъчаване трябва да отговарят на изискванията.

Разходните норми на минералните материали за опесъчаване са 100÷300 g/m2 при пътни участъци с нормални условия на движение и 300÷500 g/m2 при пътни участъци с тежки условия на движение, а именно: участъци с надлъжни наклони по-големи от 3%, хоризонтални криви с малки радиуси, пътни кръстовища, автобусни спирки, големи пътни съоръжения, пътни участъци в близост до реки и водоеми, зони с голямо пешеходно движение и други участъци, при които се налага интензивно използване на спирачки. Минаралните материали трябва да се разпръскват по цялата широчина на платното за движение.

2. Обход на пътищата

Извършва се основно от специализираните автомобили за борба със заледяванията. Целта на обхода е да се събере информация за състоянието на пътищата и атмосферните условия с оглед предаването и по установения ред, както и да се осигури вземането на правилни управленски и технически решение.

При необходимост обходния автомобил взема мерки за борба със заледяването или заснежаването на пътната настилка.

Автомобилът трябва да бъде снабден със средство за връзка

3. Дежурство по зимно поддържане

При сложна метеорологична обстановка изпълнителя осигурява денонощно дежурен служител и комуникативна връзка с дежурни машини за целия оперативен сезон. Необходимите машини и водачите им да се явят на работа до два часа след подаване на сигнал от дежурния служител на изпълнителя.

През периодите на стабилизиране на времето и при отсъствия на кавито и да било предпоставки за настъпване на неблагоприятни климатични явление, да се въвеждат временни изменения и ограничения в часовете за дежурство на служителите на изпълнителя.

4. Заплащането на дейностите по зимно снегопочистване се извършва на база оформени констативни протоколи за действително извършени дейности.

Доставката на основните материали – пясъчно-солни смески и сол е задължение на Изпълнителя.

Изпълнителят да подава своевременно (ежедневно) информация на дежурни служител от администрацията за предприетите дйствия по зимното почистване и поддържане.

5. Безопасност на движението и охрана на труда

Изпълнителят е слъжен сам и за своя сметка да осигури безопасността на автомобилното движение и на работещите по зимното поддържане по време на извършването на всички дейности, както и спазването на всички изисквания на Закона за здравословни и безопасни условия на труд.

При причиняване на пътно-транспортни произшествия (ПТП) в резултат на лошо зимно поддържане на пътищата и улиците, изпълнителя носи пълна имуществена отговорност за причинениете вреди.

6. Други

Упълномощените представители на Възложителя ще имат право във всеки един момент да се наместват в работата и в предотвратяване извършването на работа, водеща до ненужно влагане на финансови и материални ресурси.

II. КАЧЕСТВО НА ИЗВЪРШЕНИТЕ РАБОТИ.
Качеството на извършените работи трябва да отговаря на изискванията на:

· Закон за опазване на околната среда и подзаконовата нормативна уредба към него;

· Закона за здравословни и безопасни условия на труд и подзаконова нормативна уредба към него;

· Закоана за пътищата и подзаконова нормативна уредба към него;

· Закон за движение по пътищата;

· Наредба №РД-02-20-19 от 12.11.2012 за поддържане на текущ ремонт на пътища (Обн.. ДВ. Бр. 91 от 2012 г. попр. Бр. 95 от 2012г. )

· Инструкция № Iз-33 от 11 януари 2012 г. за реда за осъществяване на неотложни аварийно-възстановителни работи при бедствия.

· Други приложими към предмета законови и подзаконови нормативни актове.

III.  ПЪТНИ УЧАСТЪЦИ.
Пътните участъци предмет на поръчката са унагледени в схемата на пътната инфраструктура на Община Елин Пелин, както следва:

	Път №
	Граници на пътя
	Дължина /км. /

	SOF1055
	с.Долни Богров - с.Равно поле  София -  р-н Кремиковци, път SFO1231
	1,30

	SFО1230
	с.Григорево - гр.Елин Пелин I-6 – III-6002
	4,50

	SFО1231
	с.Мусачево - с. Равно поле III-6002 - София - р-н Панчарево /прелез/
	9,70

	SFО1232
	гр.Елин Пелин - с. Голема Раковица край гр. Елин Пелин граница с Община Горна Малина. 
	23,0

	
	III-105 с.гара Елин Пелин)-I-8(км.94+100) – гр. Елин Пелин
	1,00

	SFO2234
	гр.Елин Пелин - с.Петково край гр. Елин Пелин граница с Община Горна Малина
	5,50

	SFO2235
	с.Нови хан - с.Габра – I-8 /изход/
	17,30

	SFO2233
	III-105с.Столник-ЖП гара Столник 
	0,70

	SFO3236
	с. Доганово - с. Богданлия-с.Караполци-SFO1232-SFO1232
	7,40

	SFO3237
	с.Гара Елин Пелин - с. Лесново – III-105 – SFO1232
	5,20

	SFO3238
	Ж.п. спирка в.з. „Побит камък“ – път I-8
	3,80

	SFO3239
	I-8 - с.Крушовица
	8,10

	Местен път 035100
	Сентрал Парк – четвъртокласен път 000861
	0,40

	Път четвърти клас 000861
	Път I-8 – Автомагистрала Тракия
	1,60

	ОБЩА дължина на пътната мрежа
	
	89,50


IV.  ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ НА ПОРЪЧКАТА.
Максималният финансов ресурс за изпълнение предмета на обществената поръчка е до 150 000 лв. (сто и петдесет хиляди лева) без ДДС. 
Финансирането ще се извършва от предоставените средства за зимно поддържане и снегопочистване до размера определен за 2018 г. и 2019 г. Разплащането на средствата за 2018г. ще се осъществи по съответния ред регламентиран от Закона за ДБРБ за 2019 г.
Плащанията по договора с избрания Изпълнител ще се извършват ежемесечно в 30 /тридесет/ дневен срок , след подписан от двете страни, без забележки и възражения, приемо-предавателен протокол за действително извършената работа, на база количества и единични цени на отделните видове работи и след представяне на оригинална фактура от страна на Изпълнителя.
Плащането се извършва в български левове, с платежно нареждане по банкова сметка, посочена от Изпълнителя.

V. МЯСТО И СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА.
Изпълнителят трябва да извършва дейностите по зимно поддържане и снегопочистване на общинската пътна мрежа по т.III през целия зимен оперативен сезон и с краен срок за изпълнение на настоящата поръчка – 30.04.2019 г. 

VI.  ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:
  Обществената поръчка се възлага въз основа на „икономически най-изгодната оферта”.  

Икономически най-изгодната оферта  се определя въз основа на критерий за възлагане „най-ниска цена“ по чл. 70, ал. 2, т. 1 от ЗОП образувана от сбора на единичните цени на видовете дейности.

В класирането участват само предложения които съответстват на документацията за участие в процедурата. Класирането се извършва в възходящ ред. На първо място се класира участникът с най-нисък предлаган сбор на единични цени без ДДС.

В случай, че двама или повече участници подадат еднаква цена за определена обособена позиция, изпълнителят се определя по правилата на чл.58 от ППЗОП.

VII. ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА КРИТЕРИИ ЗА ПОДБОР: 
1. Участникът трябва да е изпълнил през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, поне една услуга, идентична или сходна с предмета на поръчката. 
Под услуги идентични или сходни с предмета на поръчката, следва да се разбира дейности по снегопочистване и/или опесъчаване.
Съответствието с този критерий за подбор се доказва по следния начин: Участникът декларира съответствие с поставеното изискване чрез представяне на Единния европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП), като представи списък на услугите, идентични или сходни с предмета на поръчката, изпълнени през последните 3 години, считано от датата на подаване на офертите, с посочване на стойностите, датите и получателите. Информацията се посочва в Част IV: Критерии за подбор, буква В: технически и професионални способности от ЕЕДОП. 

В случаите на чл.67, ал.5 и ал.6 от ЗОП, документ за доказване на съответствието с поставения критерий за подбор: Списък на услугите, които са идентични или сходни с предмета на обществената поръчка, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство/а за извършената услуга/и.

2. Участниците трябва да разполагат с инструменти, съоръжения и  техническото оборудване, необходими за изпълнение на поръчката. 
Под инструменти, съоръжения и  техническото оборудване, които ще бъдат използвани за изпълнение на поръчката участниците трябва да докажат наличието на: 

· Специализирани мултифункционални автомобили - за зимно почистване, оборудвани с гребло – минимум 6 броя;

· Механизирана техника/камион за опесъчаване с пясъчно – солни смески     –    минимум 5 броя

· Фадрома, грейдер или друга тежка механизация за разчистване на снегонавявания – минимум 2 броя;

· Машина за изтегляне на аварирали МПС – минимум 1 брой.
Съответствието с този критерий за подбор се доказва по следния начин:  Участникът декларира съответствие с поставеното изискване чрез представяне на Единния европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП), като представи списък на техническото оборудване, което ще бъде използвано при изпълнение на обществената поръчка. Информацията се посочва в Част IV: Критерии за подбор, буква В: технически и професионални способности от ЕЕДОП.

В случаите на чл.67, ал.5 и ал.6 от ЗОП, документ за доказване на съответствието с поставения критерий за подбор:  Декларация за инструментите, съоръженията и техническото оборудване, които ще бъдат използвани за изпълнение на поръчката, с посочване на технически параметри (напр.: марка, модел, стандарт за екологичност), както и на правното основание, по силата на което участникът разполага с инструменти, съоръжения и техническо оборудване, необходими за изпълнение на поръчката, а за материално- техническата база – адрес, местонахождение, идентификатор № /при наличност/, правно основание за ползването на имота; документ, удостоверяващ правото им на ползване и др.

3. Участникът да има внедрени следните системи:

· Система за управление на качеството, съгласно стандарта ISO 9001:2015 или еквивалентен, с обхват сходен на предмета на поръчката;

· Система за управление на околната среда, съгласно стандарта ISO 14001:2004 или еквивалентен с обхват, сходен на предмета на поръчката;

Под обхват сходен на предмета на поръчката, следва да се разбира дейности свързани със снегопочистване и/или зимно поддържане и/или опесъчаване.
Съответствието си с поставения критерий за подбор, участниците декларират, както следва: Участникът декларира в  Единния европейски документ за обществени поръчки  (ЕЕДОП) като посочва съответната информация с оглед изискванията. Данните се представят чрез попълване на информацията в Част IV „Критерии за подбор”, раздел „Г” – „СТАНДАРТИ ЗА ОСИГУРЯВАНЕ НА КАЧЕСТВОТО И СТАНДАРТИ ЗА ЕКОЛОГИЧНО УПРАВЛЕНИЕ” от Единния европейски документ за обществени поръчки  (ЕЕДОП).


Сертификатите трябва да са издадени от независими лица, които са акредитирани по съответната серия европейски стандарти от Изпълнителна агенция "Българска служба за акредитация" или от друг национален орган по акредитация, който е страна по Многостранното споразумение за взаимно признаване на Европейската организация за акредитация, за съответната област или да отговарят на изискванията за признаване съгласно чл. 5а, ал. 2 от Закона за националната акредитация на органи за оценяване на съответствието. Възложителят приема еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки. Възложителят приема и други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството или за опазване на околната среда, когато кандидат или участник не е имал достъп до такива сертификати или е нямал възможност да ги получи в съответните срокове по независещи от него причини.

В случаите на чл.67, ал.5 и ал.6 от ЗОП, документ за доказване на съответствието с поставения критерий за подбор: Заверено копие на валиден сертификат EN ISO 9001:2015 и ISO 14001:2004,  или еквивалент.
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